

Protivné baby

(Mean Girls)

Premiéra: 7. 3. 2024

UIP – Paramount, USA, 2024

Réžia: Samantha Jayne, Arturo Perez Jr.

Scenár: Tina Fey

Kamera: Bill Kirstein

Hudba: Jeff Richmond

Hrajú: Angourie Rice, Reneé Rapp, Avantika, Jenna Fischer, Tina Fey



Stredná škola je poriadna divočina. Nič vás na ňu nepripraví, aj keď ste v divočine už žili, a to doslova. V drsnej, africkej. Tie najhoršie beštie sú totiž práve na northshorskej strednej. A volajú sa Plastics. Komédia *Protivné baby* sa vracia ako muzikálový remake.

Plastics, to je trojica roztlieskavačiek na vrchole potravinového reťazca na obyčajnej americkej strednej škole. Na ňu nastúpi nová nesmelá študentka Cady, ktorá je pre všetkých úplný zjav. Doteraz totiž žila s rodičmi v africkej prírodnej rezervácii bez akéhokoľvek kontaktu s rovesníkmi. Takže je pre ňu všetko nové; stretáva namakancov, flákačov, ázijských bifflošov, obľúbencov, nepriateľov, dievčatá, ktoré sa prejedajú, dievčatá, ktoré nejedia, vypatlancov, sexuálne aktívnych blbcov. A čo je najdôležitejšie, spoznáva Plastics, ktoré vládnu škole. Tie sa rozhodnú, že si túto nevinnú ovečku vezmú pod krídla a skrotia ju. Dominantná Regina, prezývaná Včelia kráľovná, verí, že ju nikto nemôže zosadiť z trónu. Mýli sa. Cady sa postupne stáva jednou z Plastics, nafúkanou, bezcitnou mrchou, štýlotvornou hviezdou školy, po ktorej túži každý chlapec, dokonca aj Reginin bývalý priateľ Aaron. To je už cez čiaru. Regina je manipulátorka, ktorá sa vyzná, čo je však dôležitejšie, pozná všetky klebety a fámy. Vojna je v plnom prúde.

Pôvodný film *Protivné baby* vznikol pred dvadsiatimi rokmi a stal sa kultovou záležitosťou medzi generáciou vtedajších tínedžerov. Aj preto o niekoľko rokov neskôr vznikla úspešná broadwayská muzikálová verzia. Nová filmová verzia *Protivných báb* spája obidve predošlé. Všetky tri diela napísala komička Tina Fey, ktorá v novom filme hrá učiteľku matematiky. "*Samozrejme, že by som mohla robiť nové veci. Ale keď som videla, ako veľmi si ľudia tento film spojili so svojim dospievaním a stále si ho pamätajú, chcela som ho dopriať aj ďalšej generácii,*" hovorí Tina Fey.

Prístupnosť:	nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov
Obsahové deskriptory:	vulgarizmy
Žáner:	komédia/hudobný
Verzie:	anglicky so slovenskými titulkami
Minutáž:	112 min
Formát:	2D DCP, zvuk 5.1 a 7.1
Monopol do:	7. 3. 2027